

Краевые департаменты по делам казачества и образования подписали соглашение о сотрудничестве

25 апреля 2005 года в Краснодаре было подписано Соглашение о сотрудничестве между двумя краевыми департаментами: по делам казачества, военным вопросам и воспитанию допризывной молодежи и образования и науки.

Система образования на Кубани активно использует взаимодействие с казачьими объединениями, которые призваны сыграть "особую роль в воспитании патриотизма и гражданственности у молодого поколения". В 20 городах и районах Кубани, в 98 образовательных учреждениях открыто более 200 казачьих классов. Состоявшаяся встреча стала залогом дальнейшей совместной работы двух департаментов.

"Подписание Соглашения будет способствовать духовно-нравственному воспитанию молодых кубанцев, сохранению и обогащению нашей культуры, духовных ценностей и самобытных традиций казачества", – отметил атаман Владимир Громов, руководитель краевого департамента по делам казачества, военным, вопросам и воспитанию допризывной молодежи.

Руководитель Департамента образования и науки Краснодарского края Михаил Астапов, подчеркнул, что знание истории родного края – это вклад в укрепление силы и величия Родины. По его мнению, взаимодействие двух структур поможет подрастающему поколению изучать малую родину, расти патриотами родной земли, людьми, неравнодушными к судьбе и Кубани, и России в целом.